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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Άγιο Βασίληδες και Σούπερ Ήρωες Πυροσβέστες κοντά στους μικρούς νοσηλευόμενους  

στο ΓΝΗ «Βενιζέλειο Πανάνειο» 

Την Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 18.00 το απόγευμα, άντρες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

Ν. Ηρακλείου, της 3ης ΕΜΟΔΕ και της 3ης ΕΜΑΚ, σε συνεργασία με το Σωματείο Πυροσβεστών 

Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν Καμίνω”, ντυμένοι Άγιο Βασίληδες και παιδικοί σούπερ ήρωες θα 

επισκεφθούν την Παιδιατρική κλινική στο Βενιζέλειο νοσοκομείο, μοιράζοντας απλόχερα ευχές, δώρα 

και στιγμές χαράς στα νοσηλευόμενα παιδιά, τις οικογένειες τους και τους εργαζόμενους.  

Οι άνδρες θα μεταβούν στο Βενιζέλειο -Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, με Πυροσβεστικά 

φωταγωγημένα οχήματα και ανοιχτές τις σειρήνες. 

Την άφιξή τους θα  αναγγείλει η ομάδα βραζιλιάνικων κρουστών Batala Creta, η οποία με τη συνοδεία 

μικρών και μεγάλων συμμετεχόντων θα τους υποδεχθεί και περιοδεύσει μαζί τους εξωτερικά του 

νοσοκομείου, ξεσηκώνοντας με τον ρυθμό και το κέφι της νοσηλευόμενους και εργαζόμενους. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης άνδρες της ΕΜΟΔΕ, της ΕΜΑΚ και το Σωματείο Πυροσβεστών 

Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν Καμίνω”, συνοδευόμενοι από τις Διοικήσεις της 7ης ΥΠΕ Κρήτης και του 

ΓΝΗ «Βενιζέλειο-Πανάνειο», θα μοιράσουν δώρα και ευχές σε όλα τα νοσηλευόμενα παιδιά της 

παιδιατρικής κλινικής και ακολούθως  θα επισκεφθούν τους ασθενείς στην ογκολογική κλινική του 

νοσοκομείου. 
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Ευχαριστούμε από καρδιάς τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Κρήτης Αρχιπύραρχο 

κ. Σεληνιωτάκη Μιχαήλ, τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Ηρακλείου Πύραρχο κ. 

Καπετανάκη Παύλο, τον Διοικητή της 3ης ΕΜΑΚ Αντιπύραρχο Παπαλεωνίδα Νικόλαο, τον Διοικητή της 

3ης ΕΜΟΔΕ. Αντιπύραρχο κ. Ροβυθάκη Εμμανουήλ, τον Πρόεδρο κ. Ανδρεαδάκη Βασίλη και τα μέλη του 

Σωματείου Πυροσβεστών Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν Καμίνω”, όπως και κάθε εργαζόμενο των 

υπηρεσιών, για την πρόθυμη συνεργασία τους και την πολύπλευρη καθημερινή προσφορά τους σε κάθε 

άνθρωπο που έχει ανάγκη. 

 

 


